

Основи наукових досліджень в політології

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти необхідного обсягу знань у галузі наукових досліджень в політології, підготовка їх до самостійного виконання різних видів наукової роботи.

Основні завдання навчальної дисципліни: теоретична підготовка бакалаврів з питань: сутності понять і категорій методології наукових досліджень; організації процесу наукового дослідження в політології; практична підготовка з питань: вибору об'єктів наукового дослідження; застосування теоретичних та емпіричних методів дослідження; планування науково-дослідних робіт; розроблення етапів та форм процесу наукового дослідження; формування та обґрунтування наукових гіпотез; оволодіння традиційними та сучасними інноваційними методами проведення наукових досліджень в політології; оформлення результатів наукових досліджень та впровадження їх у практику; інформаційного забезпечення процесу наукового дослідження; визначення ефективності наукових досліджень.

Компетентності:

інтегральна компетентність: здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері практичної політичної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування відповідних теорій та методів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

загальні (ЗК):

ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним.

ЗК05. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.

ЗК08. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

фахові (спеціальні):

СК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.

СК 08. Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію політичного аналізу.

СК 09. Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень для фахівців та нефахівців.

Програмні результати навчання:

РН08. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки.

РН09. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв'язання теоретичних та практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної думки.

РН15. Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію політичного аналізу.

РН16. Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень фахівцям і широкій аудиторії, засобом масової інформації, експертам з інших галузей знань.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Наука і наукові дослідження – продуктивна сила розвитку суспільства.

Тема 2. Наукові дослідження – шлях розв'язання проблем політологічної науки.

Тема 3. Основи методології науково-дослідної роботи в галузі політології.

Тема 4. Інформаційне забезпечення наукових досліджень в політології.

Тема 5. Робота над написанням наукових статей, монографій, наукових доповідей і повідомлень.

Тема 6. Реферати, курсові та кваліфікаційні роботи освітньо-кваліфікаційних рівнів бакалавра, магістра.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин – 90.

Кількість кредитів – 3.

Форма семестрового контролю – залік.

